

PROTOKOL rada, ulaska i izlaska te kretanja hodnicima i uporabe sanitarnih prostora u uvjetima povezanim s COVID-19

1. Ulazak i izlazak

Prilikom ulaska u školsku zgradu obavezno je pranje ruku i preobuvanje za učenike. Zaposlenici dezinficiraju ruke i potplate te im dežurni učitelj mjeri tjelesnu temperaturu o kojoj se vodi evidencija.

OŠ ZMAJEVAC

Učenici putnicu stižu sa dva autobusa između 7,00-7,10 sati.

Mještani dolaze ispred škole u 7,10 sati.

Nastava za više odjele počinje u 7,20, a za niže odjele u 8,15 sati.

Učenici putnici koji se prevoze istim autobusom ulaze istovremeno. Dočeka ih dežurni učitelj.	Po dolasku autobusa, istovremeno, prije drugih učenika (razmak između ulaska učenika dva različita autobusa) od 7,00 sati:
Na glavni ulaz ulaze učenici škole prema rasporedu:	Nakon što su učenici putnici iz prvog autobusa ušli u školu, dežurni učitelj pušta ostale učenike mještane po dolje navedenom rasporedu. Prva grupa učenika ulazi u predvorje oko 7,10 ili nakon što su putnici iz prvog autobusa ušli, a dežurni učitelj vodi računa da sljedeća grupa učenika uđe tek pošto je prethodna napustila prostoriju. Učenici odlaze kod svojih ormarića, preobuku se i odlaze u svoju učionicu. Dežurni učitelj propušta djecu, a prisutni učitelji nadziraju preobuvanje i ulazak u učionice:
	5.a (4 uč.)
	5.c (2 uč.)
	6.a (3 uč.)
	6.c (3 uč.)
	7.c (5 uč.)
	8.a (1 uč.)
	8.c (2 uč.)
	Učenike razredne nastave preuzima razrednica ili predmetni učitelj koji ima 1. sat u tom razredu, kako slijedi:
	1.a (5 uč.) u 8,05
3.-4. a (6 uč.) u 8,10	
ODLAZAK UČENIKA PUTNIKA Učenici putnici koji se prevoze istim autobusom izlaze istovremeno iz razreda u pratnji svog učitelja, potom iz škole do autobusa u pratnji dežurnog učitelja.	PO ZAVRŠETKU NASTAVE Ostali učenici izlaze u grupama u pratnji predmetnog učitelja pazeći pri tom da se učenici različitih odjela ne miješaju.
Na bočni ulaz ulaze i izlaze polaznici dječjeg vrtića	

PŠ NOVI BEZDAN

PŠ Novi Beždan će raditi u dvije smjene. Prva smjena počinje u 8,00 sati. Ulazak učenika u školu počinje u 7,40 prema sljedećem redoslijedu: 7.-8.r.; 5.-6.r.; 1.-2.r.MO/4.r.MO; 1.r.HO/ 2.-3.HO. Dežurni učitelj pušta učenike u školu i vodi računa da sljedeća grupa učenika uđe u školu tek pošto je prethodna ušla u svoju učionicu. Učenici odlaze do svojih ormarića i nakon preobuvanja odlaze do svoje učionice.

Pri odlasku iz škole, učenici izlaze u grupama u pratnji predmetnog učitelja pazeći pri tom da se učenici različitih odjela ne miješaju.

PŠ SUZA

Nastava u PŠ Suza počinje u 8,00 sati. Ulazak učenika u školu počinje u 7,45 sati prema sljedećem redoslijedu: 1.-4.r. MO; 1.-3.r. HO. Razrednica ili predmetni učitelj koji ima 1. sat u tom razredu pušta učenike u školu i vodi računa da sljedeća grupa učenika uđe u školu tek pošto je prethodna ušla u svoju učionicu. Učenici nakon preobuvanja odlaze do svoje učionice.

Pri odlasku iz škole, učenici izlaze u grupama u pratnji razrednika ili predmetnog učitelja pazeći pri tom da se učenici različitih odjela ne miješaju.

PŠ KOTLINA

Nastava u PŠ Kotlina počinje u 8,00 sati. Učenici kombiniranog razrednog odjela 1.-2.-4. razreda dolaze u školu u 7,50. Dočekuje ih razrednica ili predmetni učitelj koji ima 1. sat u tom razrednom odjelu.

2. Dnevna organizacija rada

Učenici tijekom dana borave pretežno u vlastitoj učionici, ali i u specijaliziranim učionicama, dvorani, vanjskom igralištu te dvorištu. Prednost se daje održavanju nastave na otvorenom ako to dozvoljavaju vremenski uvjeti. U učionicama se drži razmak od 1,5 metara. Nastava se odvija prema rasporedu sati.

Doručak i ručak se služi nakon 1., 2., 4. i 5. sata za više odjele, a nakon 2. i 4. sata za niže odjele u trpezariji te na za to predviđena mjesta u školi. Na doručak i ručak učenici nakon pranje ruku odlaze u grupi u pratnji predmetnog učitelja. Hranu poslužuje kuharica, a dežurni učitelj ih nadzira. Učenici po povratku u učionicu ponovo operu ruke.

Učenici sanitarni čvor koriste odvojeno, u dogovoru sa predmetnim učiteljem ili razrednikom zbog lakšeg nadzora u pravilu tijekom nastavnog sata.

Maske nose zaposlenici prilikom međusobne komunikacije u zatvorenim prostorima te učitelji koji rade u razrednoj nastavi, a nisu razrednik/razrednica. Izbjegava se ulazak nezaposlenih u školu. Ako je to neizbježno, osoba nosi masku i zaštitnu foliju za cipele.

Čišćenje i dezinficiranje se vrši prema Protokolu o vremenu i vrsti čišćenja i dezinficiranja školskih prostora uslijed poglašene epidemije COVID-19 Osnovne škola Zmajevac.

3. Postupanje u slučaju sumnje na zarazu

Učenici i zaposlenici sa povišenom tjelesnom temperaturom ili drugim simptomima zarazne bolesti ne smiju ulaziti u školsku zgradu, niti se zadržavati ispred ulaza.

Ako se znakovi bolesti jave tijekom boravka u ustanovi, odmah treba pozvati roditelja te učenika izolirati u označenoj prostoriji u prizemlju škole do dolaska roditelja. Djelatnik kod kojih su razvili simptomi bolesti, odmah napušta ustanovu. Učitelj ili drugi zaposlenik koji je primjetio simptome kod djeteta, treba navući rukavicu i staviti masku, potom otpratiti dijete do izolacijske sobe, izmjeriti mu temperaturu bezkontaktnim toplomjerom i obavijestiti ravnateljicu ili u njezinoj odsutnosti pedagoginju. Ravnateljica obavještava roditelja i nadležnu epidemiološku službu. Djelatnik koji je zbrinuo simptomatično dijete, treba dobro oprati i dezinficirati ruke.

U Zmajevcu, 7.9.2020.

KLASA: 401-01/19-01/01

URBROJ: 2100-18-01-19-01



Kinga Kolar, prof.
ravnateljica